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第一篇：时刻防范注意交通安全安全知识讲座观后感4月20日上午7时40分左右的时候，我和几位同学观看了湖南公共频道的《中小学生春季安全讲座》，看完之后我学到了很多很多安全自救的方法。毕竟水火无情，天灾不由人，我们要防患于未然。当地震发生时，...
第一篇：时刻防范注意交通安全
安全知识讲座观后感
4月20日上午7时40分左右的时候，我和几位同学观看了湖南公共频道的《中小学生春季安全讲座》，看完之后我学到了很多很多
安全自救的方法。毕竟水火无情，天灾不由人，我们要防患于未然。当地震发生时，如果我们在教室上课，应该迅速抱头、闭眼、蹲到课桌下面，地震一停迅速撤离到教室外边的空旷地面。如果我们在家里，应该选择卫生间或厨房等跨度较小的房间避震。
在发生火灾时，要披上浸湿的衣物、被褥等向安全出口方向冲出去，而且要尽量使身体贴近地面，并用湿毛巾捂住口鼻。
近几年来随着经济的不断发展和人民生活水平的不断提升，几乎家家都有了私家车，而交通事故随之也是越来越多。我们在道路上行走时应该注意以下几点：
1、要走人行横道，如果没有人行横道，要靠路边走。
2、做到红灯停，绿灯行。
3、不在汽车临近时候横穿马路，不在马路上追逐猛跑、嬉戏、打闹、看书。
4、夜间步行要穿戴浅颜色的衣帽，要在有路灯的地方横过马路。司机不要酒后驾车，要遵守交通规则，做到人让车、车让人、车让车，这样会更安全。
通过这次安全知识讲座，我们知道了以后不管是遇到地震或火灾时，都不用慌慌张张的。有了自救逃生的方法就可以保证自己的安全了。在过马路时，只要大家自觉遵守交通规则，那交通事故发生的可能性就会越来越少。
俗话说的好：安全第一。在任何一件事情中，安全永远是第一位的。它就像我们的朋友，日日夜夜守候在大家身边，教育着我们，时时刻刻为我们敲响警钟。我们要加强自身的安全防范意识，以安全的行为在安全的环境中学习，生活，成长！
第二篇：注意交通安全
注意交通安全
——《品德与社会》三年级下册第一单元第二课
教学目标：
1.知道日常生活中人们常用的交通工具。
2.感受不懂交通常识，不遵守交通规则造成的严重后果。3.自觉遵守交通法规，注意交通安全，学会保护自己。教学准备:
1、邀请家长参加。
2、了解交通工具，搜集有关交通事故的案例。
3、搜集交通安全小常识，并制作成考题卡。教学过程：
一、课前分组：参与家长、学生分成四大组，分别是安全1组、安全2组、安全3组、安全4组。课堂采用小组竞赛方式，每答对一题得一“安全”（圆形卡片上印“安全”两字），到最后哪组得到的“安全”多，哪组取胜，得“安全”奖杯。每组的家长是顾问团，组员只能向本组顾问团求助三次。
二、活动过程： 活动一：“猜猜猜”
1、导：同学们，今天，老师邀请了很多朋友来参加我们的活动，你们猜猜他们是谁？
2、课件出示书第6页、第7页图示中的交通工具图片让学生猜它们的名字，猜对得一个“安全”。
3、导：同学们真棒，居然认识这么多的交通工具。多种多样的交通工具为我们的生活提供了方便。我们都了解它们吗？
4、抢答：谁的速度最快？轮船、货车谁装的东西多？地铁、汽车谁跑得快？火车、地铁谁更快？摩托车、自行车谁要喝汽油？公共汽车、面包车谁的肚子大，装的客人多？（答对得一个“安全”）
5、导：这些交通工具使得我们的马路越来越热闹，可这热闹也给我们带来很大的担忧，请看----（出示书第8页的“小资料”）这些数据告诉我们危险就在身边。让我们说说发生在我们身边的交通事故。活动二：“说说说”
1、出示书第8页“沉痛的教训”，让学生默读。
2、说说这交通事故是怎样引起的？你还听说过或看到过哪些交通事故？（分析对得一个“安全”，分享交通故事得两个“安全”）
3、导：为了我们自己的安全，我们一定要遵守交通规则。那么有哪些行为是违反交通规则的呢？ 活动三：“找找找”
1、仔细观察书第10、11页，找找看，谁违反了交通规则。（小组分别在答题卡上写答案，找对一处得一个“安全”。）
2、导：交通规则要牢记，交通知识知多少。活动四：“考考考”
1、每小组出5道交通知识题考另三组（必答每组一题，余两题抢答）答对得一个“安全”，答错扣一个“安全”。
2、导：交通安全太重要了，它与我们的生命息息相关。不仅是我们
自己，我们还要告诉身边的每一个人，注意交通安全，遵守交通规则。活动五：“查查查”
1、出示书第12页的“小调查”，看看同学们发现自己身边有哪些安全隐患。（说对一处得一个“安全”）。
2、小组汇报自己的课前调查结果，并探讨合理的解决方法。（汇报一处并说出合理解决方法的得两个“安全”）
三、活动总结：
1、统计哪组获得“安全”最多，颁发“安全”奖杯。
2、邀请家长代表发言。
3、结束语：同学们，我们要利用交通工具，让我们的出行便利，但要牢记遵守交通规则，注意交通安全。
四、作业：设计“交通安全”公益广告
请同学们结合前面所见、所感，开动脑筋，设计有创意、有意义的交通安全公益广告——可以找小伙伴或家人合作。
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主题：《注意交通安全》
活动目标：通过活动，使队员认识一些常见的交通标志，增强交通安全意识，自觉遵守交通规则，注意交通安全，珍爱生命。
活动准备：
1、准备有关交通安全教育的课件。
2、队员收集各种交通标志（照片或图片）。
3、队员出好手抄报 活动过程：
一、展开联想，揭示活动主题
出示课件：各种车辆的喧闹声，接着是紧急刹车的声音，然后是人们的尖叫声，屏幕由黑色逐渐变成鲜红色。
二、交流，介绍搜集到的交通标志。
如果人们不按这样的规定做，会产生怎样的不良后果呢？小组交流汇报。
小结：同学们的课外实践非常有成果，认识了这么多的交通信号、标志、标线。相信你们在生活中看到了，一定会按它的指示，遵守这些交通规则的。
三、讨论，小学生该遵守的交通规则。
1、交通安全是人人要注意的。我们小学生年龄小，如果上街不遵守交通规则，遇到了紧急情况更会不知所措，所以，为了自身的安全，我们一定要切记安全第一，规则第一。
2、那么，你想到了，或向交警叔叔请教到了，我们小学生主要要遵守哪些交通规则呢？
3、学生讨论，交流，后小结。
4、我们小学生主要要遵守以下交通规则：①不闯红灯。②不在马路上奔跑，打闹。③走路要走人行道，过马路要走人行横道线。④不满12周岁的儿童不骑自行车上街。⑤乘坐摩托车要戴好安全帽。
5、学生朗读自己儿歌。
四、辅导员讲话：
心得与反思：今天的中队小朋友学做了警察叔叔，学到了很多交通安全知识。愿你们今后能自觉维护交通安全，人人遵守交通规则，注意交通安全，珍爱生命，做交通小卫士。安全教育：活动安全
1、不到禁止靠近的地方做游戏，不做危险的游戏。
2、外出玩耍要告知父母和谁玩，玩什么，在哪儿玩，什么时候回家。
3、集体活动时，遇到拥挤，要沉着冷静，保护好头、胸、腹部不被挤压。
4、观看体育活动，要注意自己的位置是否安全，避免飞来的篮球、足球排球等伤及自己。
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《交通安全教育》教学设计
教学目标：
1、交通警察、交通信号、标线和标志
交通警察是交通安全的维护者
各种交通信号、标线和标志的作用
2、遵守交通法规情感尊重交通警察、自觉爱护、保护交通设施
教学过程
一、创设情景导入。
师：老师首先请同学们看一段录象，请看大屏幕。（播放交通事故的案例和数据录象）师：交通事故给无数个家庭带来了深重的灾难，给社会带来了巨大的损失，交通事故是可怕的但也可以预防，怎样预防呢？请同学们想一想，想好后请举手回答。（学生自由回答）师：也就是说为了避免交通事故的发生，我们一定要注意交通安全。
板书课题：注意交通安全
二、学习新知。
（一）交通警察、交通信号、标线和标志。
师：要保障交通安全，就必须听从交通安全维护者的指挥。谁是交通安全的维护者？（请1—2名同学说）师板书：交通警察
师出示课件“交通警察”。
1、请几位同学描述一下画面上的内容。
2、请学生说一说我们为什么要听从交通警察的指挥？
师小结：我们不仅要自觉服从交通警察的指挥，而且还应该尊重交通警察。
师：交通安全的维护者除了交通警察外，在道路上还有一些永不下岗的交通警，大家猜一猜它们是谁？（学生自由回答）然后请同学们快速默读54页第一自然段。
师板书：交通信号、标线和标志
1、提问：你们在日常生活中见到过哪些交通信号、标线和标志？（学生自由回答）
2、出示“交通信号”、“交通标线”课件：说一说这些交通设施的名称和作用。
3、师：国家规定的交通标线和交通标志多达100种。我们经常见到的交通标志有哪几种？它们有什么作用？为了弄明白这些问题，请同学们认真阅读54页课文。
（1）学生读课文了解交通标志的种类及作用。
（2）出示“交通标志图”课件：请同学们根据刚才学到的知识，判断下列交通标志图属于哪种类型的交通标志，它表示什么意思？
（3）看大屏幕：播放交警叔叔介绍交通标志图的录象。
师小结：为了保障交通安全，我们平时不仅要认识各种交通信号、交通标线和标志，而且还要理解它们的意思，并按照它们的要求去做，更应该自觉爱护和保护各种交通设施。
（二）遵守交通法规
师：保障交通安全除了上边讲的这些外，我们还应当自觉遵守交通法规。
板书：遵守交通法规
师：交通法规是国家用法律形式制定的规定，规定的全称叫《中华人民共和国交通管理条理》，它是全国统一的交通秩序管理的基本法规。每个单位和个人都应当遵守。《条例》规定的内容十分全面和详细，其中与我们小学生有关的有以下两条。
1、播放《条例》有关内容的录音。
2、四人小组讨论：为什么交通规则中会有以上规定？
3、汇报结果。
三、总结
1、通过本节课的学习请同学们说一说你认为怎样做才能保障交通安全？
2、师：同学们说的很好，人人只要做到听从交通安全维护者的指挥、遵守交通法规就能保障交通安全。
板书：保障交通安全
老师希望你们在今后的学习和生活中要象你们所说那样去做。
3、欣赏歌曲《学走路》结束全课。
四、板书设计：
注意交通安全
交通警察、交通信号、标线和标志 保障交通安全
遵守交通法规
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注意交通安全
随着科技的发展，社会的进步，人类的运输方式也越来越多元化。所以《交通法规》是必不可少的。
一部需要我们每个人用实际行动维护的法规。除了我们自己要注意“过马路走斑马线”等基本的交通法规外，还应提醒自己的父母安全驾车。一部指导安全行车的《交通法规》并不是一纸简单的文字规定，它是人们从长期的交通实践中由几代人乃至数十代人的经验与血的教训中孕育而成的，是指导每个驾驶员安全行车的宝贵财富，《交通法规》是每个交通参与者的宝贵财富。有一句交通安全宣传语说得好：“交通法规生命之友”。
《交通法规》的作用是体现在方方面面的。比如：在交叉路口，为了保证各方行经路口的车辆都能有序地安全通过，防止交通事故的发生，就在路口设置红绿灯及相关信号设施。红灯是危险的信号，红灯是“鲜血”的象征、“死亡”的招唤，应该在我们的思想上引起足够的重视，在红灯面前我们应该坚决地STOP。只有绿灯才能带领我们进入安全的坦途，绿灯象征着“生命”与“平安”。
同学们要牢记：没有红灯的约束，就没有绿灯的通行。愿我们共同的努力，可以使交通更通畅，生活更安全。
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